



PRIMLJENO:	11. 03. 2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-69-9/13-2/19
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Crna Gora

Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Broj: 023-109/2013-2
Podgorica, 7.03. 2013. godineSKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za rodnu ravnopravnost-PODGORICA

U vezi dopisa Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore broj: 06-502/6 od 05.03.2013.godine dostavljamo odgovor na pitanja učesnice „Ženskog parlamenta“ koji će biti održan 8.03.2013.godine a koje je u nadležnosti Ministarstva rada i socijalnog staranja.

Aida Petrović direktorica "Crnogorskog ženskog lobija" postavila je pitanje, koje glasi:

"Ustanova za smještaj rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci "Kakaricka gora", predviđena je od samog osnivanja za rehabilitaciju i resocijalizaciju muške populacije, što je svojstveni vid diskriminacije i institucionalne marginalizacije prema ženskoj populaciji, odnosno onom dijelu koje su zavisnice psihoaktivnih supstanci.

Da li Ministarstvo rada i socijalnog staranja preuzima i ako da, kakve korake da se ovaj vid diskriminacije konačno eliminiše, tako što će se stvoriti uslovi da i zavisnice od psihoaktivnih supstanci dobiju adekvatan tretman u liječenju, rehabilitaciji i resocijalizaciji u ovoj ili nekoj drugoj ustanovi?"

U vezi navedenog pitanja, dajemo sledeći odgovor:

JU za smještaj rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci "Kakaricka gora" je osnovao Glavni grad Podgorica. U vezi obezbjeđenja uslova da se u navedenoj ustanovi vrši resocijalizacija i rehabilitacija ženske populacije Glavni grad Podgorica je napravio projekat za izgradnju ženskog paviljona sa kojim je aplicirao kod Evropske delegacije. Ovih dana se očekuje odgovor i ukoliko se projekat odobri predviđeno je da izrada ženskog paviljona traje oko godinu i po dana.

Predlogom Zakona o socijalnoj i dječjoj propisano je da su korisnici socijalne i dječije zaštite između ostalih i djeca, odrasla i stara lica koje zloupotrebljava alkohol, drogu ili druga opojna sredstva. Predlogom Zakona propisana je i mogućnost osnivanja ustanova koje će se baviti i zaštitom lica koja su liječena od bolesti zavisnosti od droga. Podzakonskim aktima propisaće se normativi i standardi koji se odnose na smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju navedene kategorije lica.

Takođe, Predlogom zakona propisano je da je zabranjena diskriminacija korisnika po osnovu rase, pola, starosti, nacionalne pripadnosti, socijalnog porijekla, seksualne orijentacije, vjeroispovijesti, političkog, sindikalnog ili drugog opredjeljenja, imovnog stanja, kulture, jezika, invaliditeta, prirode socijalne isključenosti, pripadnosti određenoj društvenoj grupi ili drugog ličnog svojstva.

Napominjemo, da liječenje zavisnika od droga koje se navodi u tekstu pitanja, nije u nadležnosti Ministarstva rada i socijalnog staranja i nije u domenu rada JU «Kakaricka gora».

S poštovanjem,

MINISTAR -
Predrag Bošković

